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ZÁPIS 

z jednání vedení dne 10. 10. 2022 

 

Přítomni: MgA. Michálek, JUDr. Valová, doc Hlavica, prof. Macková, prof. Medek,  

    MgA. Michal Indrák, Ph.D. 

 

 

1. Informace rektora:  

➢ Usnesení ČKR – součást zápisu. Rozpočet pro VŠ – nárůst o 2,3 miliardy Kč, 500 

mil. Kč bude směřovat do K. 

➢ Novela Zákoníku práce – dnes uzávěrka, po 13 hod. bude Mgr. Prokeš posílat naše 

připomínky. 

➢ Tomáš Barták z MŠMT navrhuje schůzku online k projednávání Strategického plánu 

– návrh z JAMU na 1.11. či 2.11. ve 14 hod. 

➢ Setkání JMS na JAMU v Dno 28.11. – program v řešení. 

➢ Informace od náměstka Velčovského – ukrajinští studenti nebudou kvůli mobilizaci 

vpuštěni na území ČR. 

➢ Slavnostní koncert 75. výročí JAMU – projev rektora poslán děkanům, aby k tomu 

připojili své projevy. Pror. Indrák informoval o plné kapacitě sálu, je hotový scénář, 

setkání s prof. Martinem Prchalem bude v pondělí 17.10. od 9 hod. na rektorátě.  

➢ Výběrové řízení na kvestora/ku proběhne v pátek 14.10. 2022 od 14:00. 

➢ Zasedání UR JAMU 4.11. 2022. 

➢ Materiál k rozšířenému kolegiu – dnes bude posláno na fakulty.  

 

2. Informace kvestorky:  

➢ Vrcholí příprava investičního záměru Astorky – osloveno 10 stavebních firem. 

Ochotna komunikovat pouze jedna firma, která navrhuje rekonstrukci na 5 měsíců, 

což z hlediska kolejí nelze stihnout v jednom roce. Tím pádem bude oprava probíhat 

během dvou letních prázdnin. Do konce listopadu budou podány záměry.  

➢ NPO – vše se rozjíždí, MŠMT poslalo žádost na žádost o peníze.  

➢ Řád přijímacího řízení – stále nepřišlo rozhodnutí.  

➢ Nadační fond Josefů K. je zaveden v rejstříku.  

➢ AS JAMU – volební období stávajícího AS JAMU končí až 9.12., proto je nutné, aby 

ještě stávajícímu senátu byly předloženy do konce prosince strategické materiály ke 

schválení.  

 

3. Informace pror. Mackové: 

➢ CRP Kvalita 2023 – proběhla schůzka s MU, z uměleckých škol je začleněna pouze 

UMPRUM a JAMU. Zrušení termínu „hospitace“. Schůzka s UK ve středu 12.10.  
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➢ Schůzka kvůli přístupu do IS s Michalem Valou a proděkany. 

  

4. Informace pror. Medka: 

➢ Plán realizace SZ – čeká se na podklady z DF (termín byl do 30.9.) 

➢ CRP – podán přehled o stavu přípravy CRP 2023. Jako „rektorátní“ budou vedeny 

18+ projekty.  

➢ Smlouva s DZS ohledně akcí 6.- 7.11. 2022 na HF. 

 

5. Informace pror. Indráka: 

➢ CRP EWP II, platforma prorektorů – v oblasti internacionalizace byly diskutovány 

mobility window, PR škol do zahraniční, platforma studyin a zkušenosti z aliancí 

evropských škol.  

➢ JIC – přislíbena účast v pracovní skupině k problematice získávání zahraničních 

studentů pro inovační ekosystém #brnoregion. 

➢ Alumni modul v IS je funkční – v řešení je forma propagace.  

➢ Příprava Slavnostního koncertu k výročí školy probíhá podle plánu. 

➢ Příprava nových webových stránek divadel je stále v procesu. 

 

6. Informace pror. Hlavici: 

➢ 24.10. - proběhne Knihovní rada, vedle hodnocení dle příslušné směrnice bude 

diskuze o 1) využívání elektronických informačních zdrojů, 2) novém knihovním 

systému, resp. projektu CARDS (Czech Academic and Research Discovery 

Services), jehož cílem je vytvořit centrální platformu nové generace (PNG). Ředitelka 

knihovny vypracovala analytický materiál mapující výhody a nevýhody navrhovaného 

řešení. Po projednání v Knihovní radě návrh projedná PV. 

➢ Byly odeslány nové výsledky k hodnocení v Modulu 1 Metodiky 17+. JAMU měla 

k dispozici 3 výsledky, přičemž 2 navrhla HF (POKORNÁ, Elena. Písňová tvorba 

Fanny Mendelssohn Hensel a VÍTKOVÁ, Lucie. Compositional Techniques of 

Christian Wolff and Social Aspects in Music) a 1 DF (HANÁKOVÁ, Klára: POSPA... 

Životní a umělecká dráha režiséra Zdeňka Pospíšila). 

➢ RVVI byly odeslány nominace hodnotitelů Modulu 1 za UVŠ, za JAMU Paul 

Christiansen, Pavel Drábek a Jitka Šotkovská. 

➢ Na DF byla urgována odpověď na návrh dělení DKRVO. 

➢ Od Nadačního fondu pomoci byl získán příspěvek ve výši 29.904 Kč na vydání 

elektronické verze knihy prof. V. Věžníka. 

➢ Kniha Čestné doktoráty – dnes bude dovezena z tiskárny, následně ředitelka 

Nakladatelství určí cenu publikace. Po dohodě s rektorem budou výtisky 

distribuovány na slavnostním večeru k výročí JAMU, následně budou nabídnuty 

k pořízení pro propagační účely fakultám a dalším zájemcům. 

➢ Káznice 250 – prezentace záměru využití prostoru, muzejní část bude spravovat 

MZM, kreativní část pak Kunst. Letos mají být podány podklady pro zisk stavebního 

povolení, financování zamýšleno s pomocí MPO. Možnost využívat působivé 
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prostory. 

➢ Prezentace programu Sigma – TAČR. Doba řešení 2023-2029, alokováno 7,140 mil. 

Kč, intenzita podpory až 80-85 %. Nástupnický program programu ÉTA, ale 

z hlediska uměleckých oborů mnohem obtížnější podmínky – striktně vymezené 

tematické okruhy a také povinné výstupy, které neodpovídají typickým výstupům 

humanitních oborů. Námitka byla vznesena, TAČR ji posoudí. Vyhlášení první výzvy 

v oblasti SHUV 26.10., projekty lze podávat do 14.12. 

➢ Pracovní skupina ČKR k Modulu 1 – proklamované oborové kapacity budou poslány 

školám v komparaci s oborovým složením výsledků v M1. Přínosnost zatím není 

zřejmá. 

➢ Konference HRS4R (Human Resources Strategy For Researchers) – zkušenosti 

s tvorbou Gender Equality Plan – již brzy pro všechny VŠ povinnost, bude to 

administrativně i finančně náročné, ale při poctivé realizaci lze nalézt možnosti 

inovace pracovního prostředí pro lepší soulad pracovního a osobního života – viz 

příklady z ostatních VŠ. V roce 2023 či 2024 by mělo proběhnout i na JAMU: 

➢ CRP Akademická integrita - Mezinárodní konference k sexuálnímu násilí a 

obtěžování v akademické sféře (24. – 25. 11. 2022) – zúčastní se Jiřina Hofmanová 

(DF). Bezpečné vysoké školy: setkání ombudsosob a lidí pověřených problematikou 

sexuálního obtěžování na VŠ (4.10.2022) - zúčastní se Dr. A. Mikotová  (HF). 

➢ CRP 2023 Prevence neetického jednání na akademické půdě a podpora kompetencí 

v péči o oběti (okruh 2d – posilování etických principů v prostředí vysokých škol, 

včetně opatření proti diskriminaci vůči různým skupinám osob a sexuálnímu 

obtěžování; zvyšování relevance povědomí o genderové problematice mezi studenty i 

pracovníky a vedením vysokých škol) - online setkání potenciálních řešitelů proběhne 

12.10., následně budou fakulty osloveny s nabídkou k účasti. 

➢ EUA Workshop series: Towards an Agreement on Reforming Research Assessment - 

25 October 2022, 14.00-16.00 CEST (online) – projednání způsobu připojení JAMU 

k výzvě na podporu reformy. 

➢ Plán realizace SZ výzkumu – bude projednán na AS JAMU ve čtvrtek 13. října. 

 

 

 

Další porada vedení se uskuteční v pondělí 24. 10. 2022 v 10:30 hod. v pracovně rektora. 

 

 

Zapsala: Mgr. Dozbabová                      verifikoval: MgA. Michálek a vedení 


